Фотоотчет родительского собрания: «Игры и игрушки наших детей»

Тема родительского собрания: «Игры и игрушки наших детей». Это очень актуальный вопрос в этом возрасте, так как игра — это подготовка ребенка к большой взрослой жизни.





Хочется выразить родителям благодарность за участие, за то, что вы нашли время прийти на нашу встречу. Давайте же будем играть вместе со своими детьми как можно чаще. Помните, игра — прекрасный источник укрепления физического, духовного и эмоционального самочувствия ребёнка. Совместная игра ребёнка со взрослым не только основное средство развития маленького человека, но и инструмент, способствующий взаимопониманию разных поколений. Как часто мы думаем: ой, но мне некогда, я занята/ занят, какнибудь потом поиграем. А потом не надо будет. И больше всего родители потом жалеют не о том, что их ребенок выучил мало английских слов или мало времени провел в секции, а больше всего жалеют о том, что мало времени провели вместе. Это время, когда мы так нужны детям, так быстро проходит! Детство очень короткое. Открывайте мир вместе с ребёнком! Играйте вместе с ними. До новых встреч!